Cucrtema
MOTUBaLUUK



G=) ROZETKA

CynepMapKeT 3/1eKTPOHUKH

1. Ons Toro, 4yTo6bLI B NIOOOU MOMEHT Bbl
mormm CAMWU paccuntatb cBOMU
OOHYCHL.

1. Bbl Ha npaAMyl0 BnudeTe Ha Kputepuu,
KOTOopble Mbl BbiOpanu B kKayectBe KPI

1. Cuctema ctTana 6Oornee npocTon W
npo3pavyHou.




3apnnarta =
CtaBka +
6oHyCc 1 +
OOHYyC 2



CtaBkKka = yacbl U KON-BO 3aKa30B
Ha CTaBKY.

250 3aKa30B Ha CTaBKY

PaHblue ObIN nraH no ooopoTy
Ha CTaBKY.



Nnn Onnarta 3a 3aKas.

Kaxabiv npoaaHHbIM BaMU 3aKa3
Oyaet onnayvBaTbCA.



BbinonHeHue nnaHa no KPI CtouMocCTb 3aKa3a

80-85 9

86-90 10

91-95 12
96-100 13
101-105 14,5

106-110 16




KPI Hopma

Kon-Bo CTpOK B
3aKase 2,1

KOHBepTauus 0,25
CpeaHUMN YeK 2000

KJ1H 0,9

Bbino

2,5

0,25

0,9




BoinonHeHue nnaHa no KPI

80-85
86-90
91-95
96-100
101-105
106-110

CtoumocTb MHTEePHeT 3aKa3a




KInH Bxogswme 3BOHKMU (FpH) 3a 3aKkpbiTble CO

98-100 0,5 4

95-97 0,4 3

90-94 0,3 2




3apnnaTta =

CrtaBka+

OoOHyC 3a 3aka3 +

OOHYyC 3a MHTepHeT 3aKka3 +
OoHyc 3a 3aKpbiTbie CO +
OOHYC 3a NPUHATbIE 3BOHKU +

OOHyC 3a Npoaaxy ycnyr u otaenbHbIX rpynn
TOBapoB +

KBapTaribHbIN OOHYyC.



